
 Logiciel Kit Tricot

Pull fantaisie

A : 60
B : 85
C : 140
D : 30
E : 27
F : 48
H : 5

Nombre de mailles : 48
Largeur : 26 cm
Nombre de rangs : 32
Hauteur : 13 cm

Rappel des mesures Échantillon

Partie du haut :
On tricote en commençant par un poignet et en terminant par l'autre poignet.

Monter 50 mailles et tricoter en côtes pendant 5 cm.

Pour la version sans coutures, répartir les 50 mailles sur 4 aiguilles à double pointe et tricoter en circulaire.

Partie 1, la première manche : tricoter avec le point choisi pendant 86 rangs en augmentant de chaque coté, tous les 4
rangs, 19 x 1 maille.

On a alors 88 mailles.

Pour la version sans coutures, tricoter avec le point choisi pendant 86 rangs en augmentant au début de l'aiguille 1 et à la
fin de l'aiguille 4, tous les 4 rangs, 19 x 1 maille.

Remarque : sur la photo on a une ouverture de quelques cm pour passer le pouce et transformer le poignet en mitaine. Il
suffit alors de tricoter quelques cm en rectiligne puis le reste en circulaire.

Mettre un repère aux bords du dernier rang, il servira pour l'assemblage de la partie basse du pull.

Partie 2, première épaule : on tricote pendant 15 cm (36 rangs), on est alors au début de l'encolure.

Pour la version sans coutures, tricoter en allers et retours sur les aiguille dans l'ordre 1, 2, 3 et 4 pendant 15 cm (36 rangs),
on est alors au début de l'encolure.

Partie 3, l'encolure : on sépare les mailles en deux, on tricote séparément les 44 premières mailles et les 44 mailles
suivantes pendant 30 cm (74 rangs).

Remarque : si on tricote droit on aura une encolure proche du cou. Afin d'avoir une encolure légèrement échancrée on
pourra rabattre quelques mailles, coté encolure, sur les premiers rangs et remettre les mailles rabattues sur les derniers
rangs.
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Pour la version sans coutures on tricote en rectiligne sur les aiguilles 1 et 2 d'une part et sur les aiguilles 3 et 4 d'autre part.

Partie 4, seconde épaule : on reprend toutes les mailles et on tricote pendant 15 cm (36 rangs), on est alors au début de
la seconde manche.

Pour la version sans coutures on tricote en rectiligne sur les 4 aiguilles, comme pour la partie 2.

Mettre un repère aux bords du dernier rang, il servira pour l'assemblage de la partie basse du pull.

Partie 5, la seconde manche : tricoter avec le point choisi pendant 10 rangs puis diminuer de chaque coté, tous les 4
rangs, 19 x 1 maille.

On a alors tricoté 86 rangs et il reste 50 mailles.

Pour la version sans coutures on tricote en circulaire comme la partie 1.

Terminer par le poignet en tricotant 5 cm en côtes puis rabattre les mailles.

Pour la version sans coutures on tricote en circulaire.

Partie du bas :
Devant : Monter 111 mailles et tricoter 5 cm en côtes puis 61 cm (150 rangs) avec le point choisi.

Laisser en attente afin de pouvoir assembler cette partie au haut du pull avec une couture grafting pour une belle élasticité
du tricot ou rabattre les mailles, dans ce cas on fera une couture classique lors de l'assemblage.

Autre possibilité : relever 111 mailles entre les 2 repères mis précédemment et tricoter de haut en bas en faisant 61 cm
(150 rangs) avec le point choisi puis 5 cm en côtes. Rabattre souplement les mailles.

Dos : comme le devant.

Dos et devant pour la version sans coutures : on tricote en circulaire sur tout le tour du corps, pour cela relever 111
mailles entre les 2 repères du devant et 111 mailles entre les 2 repères du dos et tricoter 61 cm (150 rangs) avec le point
choisi puis 5 cm en côtes puis rabattre souplement les mailles.

COL :
Relever des mailles régulièrement autour de l'encolure et tricoter avec le point de notre choix pendant la hauteur souhaitée.

Conseil : afin d'avoir un col souple, il est préférable de le tricoter séparément et de l'assembler avec une couture grafting
(maille à maille). Pour cela, monter 111 mailles (si l'ouverture de l'encolure est droite et un peu plus si l'encolure est
échancrée) et tricoter selon la hauteur souhaitée. 
Puis terminer par 1 rang de mailles envers (sur l'envers du tricot) et faire 2 rangs supplémentaires avec un fil d'un autre
coloris et rabattre souplement. 
Il suffira de positionner le col autour de l'encolure avec des épingles ou un faufilage et on détricote les rangs
supplémentaires. Au fur et à mesure du détricotage on coud maille à maille le dernier rang du col sur l'encolure.
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